報 道 発 表

浜松市 市民部 創造都市·文化振興課

Tel: 053-457-2413



浜松科学館 みらいーら *(** 「カーボンニュートラル啓発動画視聴ブース」展示公開について

浜松科学館では、常設展の展示「カーボンニュートラル啓発動画視聴ブース」を公開いたします。本展示はサーラエナジー株式会社による提供展示で、1月24日の完成記念セレモニー後、一般公開します。ぜひ取材くださいますよう、お願いいたします。

記

- ◆「カーボンニュートラル啓発動画視聴ブース」完成記念セレモニー
 - 1 日 時 令和7年1月24日(金)13時00分~13時30分
 - 2 場 所 浜松科学館みらい一ら (浜松市中央区北寺島町 256-3)1 階 セミナールーム前
 - 3 内容 別添資料をご参照ください。
 - 4 その他 報道関係者の方は、浜松科学館東側の敷地内に一時的に駐車可能ですの で、取材の際には、事前に以下のお問合せ先までご連絡いただきますと 幸いです。
 - ※ 本件お問合せ先 浜松科学館 パブリックリレーションズチーム

担当:加藤 Tu : 053-454-0178 E-mail:info@mirai-ra.jp



